



## Reuniunea Comisiei pentru colaborare internațională din cadrul Consiliului prezidențial pentru cooperare cu asociațiile religioase



În data de 20 iulie 2021, Administrația Președintelui Rusiei a găzduit cea de-a șaptea întrunire a Comisiei pentru colaborare internațională din cadrul Consiliului, de pe lângă președintele Federației Ruse, pentru cooperare cu asociațiile religioase.

La evenimentul prezidat de Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, șeful Comisiei și președinte al Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, au participat: A.V. Tretyakov, consilier al Biroului Președintelui Federației Ruse pentru politici interne și secretar executiv al Consiliului (vicepreședinte al Comisiei), Arhimandritul Filaret Bulekov, vicepreședinte al DREB, G.B. Karasin, președinte al Consiliului Federației pentru afaceri internaționale, Dietrich Brauer, arhiepiscop al bisericii evanghelice – luterane din Rusia, Albir Krganov, muftiu al adunării spirituale a musulmanilor din Rusia, A.M. Boroda, președinte al Federației comunităților evreiești din Rusia, P.A. Șevțov, șef adjunct al Agenției Federale pentru Comunitatea Statelor Independente, precum și alți membri ai Comisiei și oficiali invitați.

Adresând celor prezenți o cuvântare introductivă, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk le-a prezentat agenda zilei.

În cadrul reuniunii, Înaltpreasfințitul Ilarion a prezentat un raport privind progresul lucrărilor de pregătire a Conferinței mondiale pentru dialogul intercultural și interreligios, care va avea loc în mai 2022, la Sankt Petersburg. În discursurile lor, participanții la întrunire au subliniat necesitatea unei pregătiri detaliate a viitorului forum internațional.

Întrunirea a continuat cu raportul ieromonahului Ștefan Igumnov, secretar al DREB pentru relații intercreștine, privind activitățile și eventuala reorganizare a grupului de lucru interreligios pentru asistența populației din Siria.

În încheierea sesiunii, Mitropolitul Ilarion a urat tuturor celor prezenți să aibă în continuare rod binecuvântat în ostenelile lor.

***Serviciul de comunicare al DREB***

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/87757/>